

ОТЗЫВ

профессора кафедры пропедевтической стоматологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Казариной Ларисы Николаевны – научного консультанта диссертационной работы Пурсановой Анастасии Евгеньевны на тему «Совершенствование стратегии и тактики ранней диагностики и лечения предраковых заболеваний слизистой оболочки рта» по специальности «стоматология», представленной к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Пурсанова Анастасия Евгеньевна, 1983 года рождения, в 2005 году окончила Нижегородскую государственную медицинскую академию по специальности «стоматология» с отличием. В 2005 - 2007 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «стоматология» на базе кафедры терапевтической стоматологии Нижегородской государственной медицинской академии. В 2008 году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Применение полиоксидония и Тантум верде в комплексном лечении хронического гингивита у детей с хроническим гастродуоденитом» по специальности 14.01.14. Стоматология.

С 2008 по 2021 гг. являлась ассистентом, а затем доцентом кафедры пропедевтической стоматологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2019 году присуждено ученое звание доцента. С 2021 года по настоящее время является заведующим кафедрой стоматологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения

высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н. П. Огарёва».

В совершенстве владеет современными методиками диагностики и лечения стоматологических заболеваний, в том числе высокотехнологичными, находящимися на стыке специальностей.

За многолетний, добросовестный труд в 2016 году награждена стоматологической ассоциацией России медалью «Отличник стоматологии», в 2017 году награждена грамотой Министерства образования Нижегородской области за добросовестный труд в системе высшего профессионального образования, высокое профессиональное мастерство, большой личный вклад в подготовку высококвалифицированных медицинских кадров.

При выполнении научной работы на тему: «Совершенствование стратегии и тактики ранней диагностики и лечения предраковых заболеваний слизистой оболочки рта» А.Е. Пурсанова самостоятельно проводила клинические и лабораторные исследования, наблюдала динамику изучаемых показателей у обследуемого контингента.

Наличие базового образования, достаточный клинический опыт, умение обобщать и анализировать полученные результаты, а также хорошее владение информационными технологиями позволили получить ряд научных результатов, отличающихся новизной и практической значимостью в области диагностики и лечения предраковых заболеваний слизистой оболочки рта. Неоднократно докладывала результаты исследования на международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях.

Стремится к постоянному совершенствованию теоретических и практических навыков, регулярно знакомиться с новейшими научными и практическими разработками ведущих стоматологических учреждений страны и за рубежом. Тактична, вежлива по отношению к больным, корректна с коллегами, пользуется уважением в коллективе.

А.Е. Пурсанова зарекомендовала себя как трудолюбивый, квалифицированный врач и руководитель, обладает творческими способностями, которые позволяют внести вклад в медицинскую науку.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Пурсанова Анастасия Евгеньевна достойна присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Профессор кафедры пропедевтической
стоматологии ФГБОУ ВО «ПИМУ»
Минздрава России, д.м.н., профессор,
Заслуженный работник Высшей школы РФ

Л.Н. Казарина

Подпись профессора Л.Н. Казариной
«Заверяю»:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО
«ПИМУ» Минздрава России,
д.б.н.



Н.Н. Андреева

24.04.2022